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11.

3. vizsga

. Mit neveziink inflexiés pontnak? (3 pont)

. Definidljuk azt a fogalmat, melyre a lim f(x) = A jel6lést hasznaljuk. (3 pont)

T——00

. Mondjuk ki a Weierstrass-tételt. (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkez6 definiciot! (3 pont)

Az f: Dy — R fiiggvénynek (Dy C R) az xy € Dy pontban van,
ha van olyan 0 > 0, hogy |x — x| < 0 esetén f(x) > f(xo).

. Melyik a helyes tétel?

(a) Ha az f: Dy — R kétszer differencidlhaté fiiggvénynek (D; C R) xp-ban
lokélis maximuma van, akkor f'(zg) =0 és f"(zg) < 0.

(b) Ha az f: Dy — R kétszer differencidlhaté fliggvényre (Dy C R) f'(x9) =0
és f"(xo) > 0, akkor a fliggvénynek zo-ban lokélis maximuma van.

(c) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhaté fiiggvényre (Dy C R) f'(zg) =0
és f"(zg) < 0, akkor a fiiggvénynek xg-ban lokdlis maximuma van.

(d) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhaté fiiggvényre (Dy C R) f'(zg) = 0
és f"(xg) <0, akkor a fiiggvénynek zj-ban lokédlis maximuma van.

. Keressiik meg a szakaddsi helyeket és azok fajtdit. (6 pont)

_ e_<z*13>2, ha x # 3
/(@) { 1, haxr =3

. Gabi szeretne lefogyni, igy ujévi fogadalmat tesz. Ha havi z kil6 fogyast fogad

meg, akkor azt az év utolsé x? hénapjaban mar nem tartja (egyaltaldn nem
fogy), csak az el6tte levé honapokban. Mennyit fogadjon meg, hogy a lehet6
legtobbet fogyjon? (7 pont)

5+ a2

. Végezziik el az f(z) = fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat (értelmezési

tartomany, zérushely, paritas, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monoto-
nitds, lokdlis széls6értékek, konvexitas, dbrazolas, értékkészlet). (12 pont)

. Melyik az az f: R — R fiiggvény, melyre f'(x) = arctgz és f(0) = 37 (6 pont)

(7 pont)

2

/O7T cos(v/r)dz =7

Szamitsuk ki az f(z) = 2% fiiggvény (z € [0,7]) grafikonjanak az fvhosszat.
(7 pont)



